

解放区实验学校

小小主持人 自信放光彩

本报讯(记者宋崇飞)为了丰富校园文化生活,提高学生的综合素质,激发学生的学习热情,4月12日下午,解放区实验学校举办了校园“金话筒”主持人大赛,给拥有主持梦想的学生提供了一个展现自我的舞台。

本次比赛分为三个环节。第一环节为自我介绍及美文诵读,选手们在规定时间内完成个人风格的自我介绍和有感情的诗词朗诵一首。第二环节为才艺展示,选手们各显神通,豫剧《花木兰》选段、激情街舞、古

典舞、乐器展示、快板、歌曲等节目轮番上演,赢得了现场评委和观众的阵阵掌声和喝彩。第三个环节是模拟主持,参赛选手从提供的模拟主持稿中随机抽取一份,根据主持稿的内容,进行模拟主持,这个环节考察选手们临场发挥的能力。

评委老师们从选手的语音面貌、语言表达、舞台形象、时间把控、现场感染力、临场发挥等方面综合打分,最终评选出“金话筒”奖5名、“银话筒”奖10名。



参赛选手激情朗诵。

右图 参赛选手深情吟诵。



参赛选手展示才艺。



校领导为获得“金话筒”的学生颁奖。

本报记者 宋崇飞 摄

丰泽园小学

“说”出精彩 “题”练思维



说题大赛现场。本报记者 贺 瑞 摄

本报讯(记者贺瑞)数学是思维的体操,而语言是思维的外壳。为激发学生学习数学的兴趣,突破课堂束缚,锻炼学生的语言表达能力和逻辑思维能力,4月10日,丰泽园小学举行了“‘说’出精彩 ‘题’练思维”小学生说题大赛。

本次说题大赛的参赛选手都是从各班初赛中脱颖而出的优秀学生。比赛中,他们自信从容地走上讲台,将解题思路清晰明了地娓娓道来,用稚嫩的声音传递着对数学的思考,用简洁的符号呈现着数学的简洁美,用多方位的视角展现了“一题多解”的魅力。

经过激烈的比赛和评委们的评审后,根据学生现场说题的成绩,最终决出了一、二、三等奖。



小选手神采飞扬地进行说题展示。本报记者 贺 瑞 摄

点亮你的“新闻眼”

小记者大课堂开讲啦

本报讯(记者贺瑞)什么是记者?记者要具备哪些基本素养?怎样才能成为一名合格的焦报小记者?……4月13日,焦作日报社教育事业部小记者大课堂再次开讲,给小记者们带来了一堂干货满满的“新闻采访知识”讲座。

课堂伊始,现场老师带着问题轻松点燃了小记者们的好奇心。接着,老师带着小记者们了解了新闻报道的类型,什么是新闻消息、什么是新闻专访、什么是新闻特写……现场老师通过多媒体屏幕展示一个个经典的采访作品,让小记者们了解了新闻知识,

随后,老师围绕“如何采访提问”继续

拓展延伸,激发现场课堂愈加浓厚的探究氛围,思考的种子在小记者们心里生根发芽,一颗颗跃跃欲试的心也迅速燃烧起来。

于是,在老师的引导下,小记者们一个个走上前台,模拟记者与被访对象,展开了一场采访实践。“你叫什么名字?”“你的性格是怎样的?”“你有什么梦想?”……虽然大家都是第一次进行“采访”,但是在提问的过程中,孩子们一个个既认真又专注,还真有点儿记者的模样。

“这个活动太有意义了,让孩子们了解了什么是小记者,学习了新闻知识,真是获益匪浅。”活动结束后,小记者家长纷纷表示。



两名小记者在模拟采访。



名师讲堂现场。

本报记者 贺 瑞 摄